AAMIANOZ TIANNHZ TEQMETPIA A' AYKEIOY

MAGHMATIKOZ
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Y10 mopukdTo oynpato ot uleieg & ko  etvon mopdiiniec. Xe wdbe otoygeio e ypapng A (yovia)
VU OVTIGTOYNGETE TO avTicToyo TN¢ Ypauuis B (nétpo me)
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1) Av ot tpiyovo ABT 1 e€motepikny yovia g A kot 01 e6oTtepikés Yovieg meB kot T' éyovv G6poicua 180°
TOTE TO TPlymVO Elvo:

a. aufrvydvio pe A > 90°, B. oévydvio.  y. opfoydvio oo I, 8. opfoydvio oto B, & opboydvio 6o A

ii) Av 10 GBpoiopa TeV yovidv evdg Kuptod torvyd@vou etvan 18007 tote To mANn0oc Tov ThevpdV ToL Eivat:

0. 8, B. 12, y. 20, 3. 16, . 40
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Qéng. 2.
Y10 tpiyevo ABI, vo emAéCete TNV COGTI amdvnon.
i. Av B=A+T, t6te 10 Tpiymvo givar:

a) O&vydwvio, B) Opboydvio oto A, v) Ioockehéce, §) OpBoydvio oto B

~

ii. Av B=y «o = 2y —90° 10t1e M yovia A sivan ion ue:
o) 160° — . ) 180°—1, ) 270° =3y, 5) 180° + 3y

iii. Av ABI sivot 1c0okeléc e A>90°

o) B =45° B) 45°< B<90° y) B >90° 3) B <45

Qéng 8.
No emAééete TV COGTI OTAVTNGT:

i. Toeg dwydvieg &yet:

a: To tpanélio, B: O poppoc. v: To mupaAAnAdypaLiLo o: To opBoydvio
iil. Avoe piyovo ABI 1 AM eivon Sidpiecoc kon to K Papixevipo, tote:

a: AK = KM, B: AK = 2KM, v AM=3AK 6:3KM =2AM

A

iii. Aveivor AB=AA=AT ko1 A1 =40° téte n A2 eivau A2

a: 30°, B: 35°, v: 40° 8: 45°

B A = r

iv. Aveivat g / & kot A = 2y +10°, B = y—10°, tétem B, eivar: . 1/A

a: 130°,  P: 120°, y: 110° 8: 125°
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B. Zto owiavo opboydvio tpiyevo ABI'(A =90°) eivar: H AA dyotdpog mge e

A 1 AE // AB xoan B peyoidrepn xatd 20° and my I,

No VTOAOYIGETE TIC YOVIES © KU1 @. s X .4
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a) Zto mupokdto oyue ot nwevdeieg A, B, koI, eivon mapaiinies kon axépn I'By =3a +15 |, BI'C = 2a.
Téte n yovia o eival ion e :

A) 110° B) 122° I) 111°  A) 100°

E) Kavéva and ta mponyodusva

B)Av ce opboydvio ABI'A 1oybet 6Tt BA=8 | ABI'=60° ,BI'=x xat A’ =x + 2, mepiperpog tov givat:

A) 18, B) 20, I') 24, A) 30, E) Kavéva and ta mponyodueva

Av ot0 mapakdto oynuo sivart AB = AT, n) I'x diyotéuog g yoviag ATA ko yovia Ay =55,

VO VIOAOYIGETE TNV YO Vid A TOV TPIYGVOL.
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Oiune 10, Te kabe v and 1o GYMILOTE TOV Tivaka A Vo aVTIGTOYGETE T Yovia X Tov mivaka B
ININAKAY A
7 2. 4 E T
1. &llg . ~ X '
' 3y+10° EAB =30° xut 130°
AE oyotduog
24-20° . ’ .
6 X me yovieg A L5500 AN
5 A B
* Betl': =238 /
R AE // BI

X+30°

ININAKAY B
A.y=50 B.y=58 | I.x=38 ‘A.}(:SO ‘E.;{=12O Z.y=125 | ZT. 1 =40

To TetpdmmAcupo ABIA Tou TTapokdTw OXApATOS £ival TTApaAANASYpPOUUO OTO OTTOIO:
A=2w,B=w

A 2x+1 B
o) Na uttoAoyioeTe TO W
B) Na amodeifete 611 To ABIA gival péupoc.
x+3 y) Na utroAoyioeTe 10 Piikog TnG dlaywviou Al
A 3x—1 r
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A) Av eivan A =90°, BM=MT, B =20 ket [ = téte 1 (?) givau

a. 50° B.40° Y. 35° 5. 30° €. 45° 20 B
B M r
B) Avto ABT'A (AB //TA) eivorcookerés tpanélio pe AB =4y, TA=2y 4 x  r
ko B =45° t6te 10 vyoc tov tpameCiov eival:
43°
a. dy B. 3y y. 2y S % £ 0,5¢ 4 e B

Opa13.
Av o1 evBeiec g, & TOL GYNUOTOC €ival TUPAAANAES VO DTTOAOYIGETE TO LLETPO TG YOVIOS .
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No emié€ete v 6OOTI| omdvinen
1. Xto dumhavo oynua N yovid g eivat ion e

A.100° B.102° T.34° A. 146° E. 156°

2. Aveivor g /ey kot & Shie [3 =5y 1018
A a=60° B=15°, B. o =60° p=150°,
T. o =30° f=150°, A. o =60° B=120° &
, < . . B
3. Xto tpiy®vo tov Sumhavol GyiIaTog sivat
A
Aug=7 Bo=1 T.l<ao<?
E 4
A a>7 E.O0<a<]
B Ja
(74
Qéng 1.
a) Zetpanélio ABT'A eivan A=A =90°xm B =60°. AvTA= 2y ko B = 8y a, = T
1 d1dpecog tov tpaneliov ivat:
E z
a. 3y B. 4y v- S5y 3. 6y e Ty
60°
A 8x B
B) Av oscookeréc panélio ABT'A eivar AB = 5y, AT’ = 3y xan & =607,
1 mepipeTpog Tov tpaneliov eivol:
a. 10y PB. 11y ¥ 12y 8. 13y e l4y A 5x B



